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Ertrags- und Aufwandsarten

1 2

AnsatzErgebnis

20132012(gem. § 4 Abs. 9 GemHVO)

1 Steuern und ähnliche Abgaben

2 Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 

Erträge der sozialen Sicherung3

4 Öffentlich-rechtliche Leistungsentgelte

5 Privatrechtliche Leistungsentgelte

6 Kostenerstattungen und Kostenumlagen

7 Erhöhung oder Verminderung des Bestands

8 Andere aktivierte Eigenleistungen

9 Sonstige laufende Erträge

0 0 0 0 

67.075 67.075 67.075 67.875 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

2.000 2.000 2.000 2.000 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

300 300 300 0 

0 

25.823 

0 

0 

2.712 

0 

0 

0 

46.096 

0 

68.325 

0 

0 

2.000 

0 

0 

0 

300 

sonstige Transfererträge

an fertigen und unfertigen Erzeugnissen

+

+

+

+/-

+

+

+

+

+

10 Summe der lfd. Erträge aus Verwaltungstätigkeit 69.375 69.375 69.375 69.875 74.631 70.625 =

11 Personalaufwendungen

12 Versorgungsaufwendungen

13 Aufwendungen für  Sach- und Dienstleistungen

14 Abschreib. auf immaterielle Verm.gegenstände des

15

die üblichen Abschreibungen überschreiten

16 Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

53.100 53.100 53.100 53.100 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 

0 

74.225 

0 

0 

0 

0 

0 

54.300 

0 

0 

0 

17 Aufwendungen der sozialen Sicherung 0 0 0 0 0 0 

18 Sonstige laufende Aufwendungen 1.718 16.775 16.775 16.775 16.775 16.775 

sonstigeTransferaufwendungen

des Umlaufvermögens, soweit diese

Aufw. für Ingangsetzung u. Erweiterung d. Verwaltung
Anlagevermögens,  auf Sachanlagen u. aktivierte 

Abschreibungen auf Vermögensgegenstände

-

-

-

-

-

-

-

-

19 Summe der lfd. Aufwendungen aus Verwaltungstätigkeit 69.875 69.875 69.875 69.875 75.943 71.075 =

Laufendes Ergebnis aus Verwaltungstätigkeit
(Saldo der Zeilen 10 und 19)

500- 500- 500- 0 1.312- 450-20 =

21 Zins- und sonstige Finanzerträge

22 Zins- und sonstige Finanzaufwendungen

550 550 550 50 

50 50 50 50 

1.312 

0 

650 

200 

+

-

Finanzergebnis (Saldo der Zeilen 21 und 22) 1.312 450 500 500 500 0 23 =

24 Ordentliches Ergebnis 0 0 0 0 0 0 
(Summe der Zeilen 20 und 23)

=

Außerordentliche Erträge

Außerordentliche Aufwendungen

25

26

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 -

+

Außerordentl. Ergebnis (Saldo der Zeilen 25 u. 26)27 0 0 0 0 0 0 =

28 Jahresergebnis (Jahresüberschuss / -fehlbetrag)
(Summe der Zeilen 24 und 27)

0 0 0 0 0 0 =

29 Einstellungen in den Sonderposten für Belastungen 0 0 0 0 0 0 

30 0 0 0 0 0 0 

aus dem kommunalen Finanzausgleich

Entnahme aus dem Sonderposten für Belastungen
aus dem kommunalen Finanzausgleich

-

+

31 Jahresergebnis nach Berücksichtigung der Verän-
derungen des Sonderpostens für Belastungen aus

0 0 0 0 0 0 

dem kommunalen Finanzausgleich
(Saldo der Zeilen 28, 29 und 30)

=
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